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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DELIBERATIVO DA SÃO PAULO NEGÓCIOS 

 
 

Prezados Senhores Conselheiros, 
 

A SP Negócios CONVOCA os membros do Conselho Deliberativo para a vigésima quarta 

reunião ordinária que será realizada no dia 11 de dezembro de 2023, às 16h no formato virtual e 

que poderá ser acessada através de link a ser enviado via convite por e-mail. 

 
 

ORDEM DO DIA: 

 

1. Aprovação do Relatório de Acompanhamento do CDI 2022; 

2. Apresentação dos Projetos pelas Diretorias; 

3.  Outros assuntos.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

São Paulo, 06 de dezembro de 2023. 
 

ALINE CARDOSO DE SÁ BARABINOT 
Presidente do Conselho Deliberativo 
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NOME CARGO

Rubens Barbosa Membro do Conselho Deliberativo

Wilson Newton de Mello Neto Membro do Conselho Deliberativo

Lair Alberto Soares Krahenbuhl Membro do Conselho Deliberativo

Rita Campagnoli Membro do Conselho Deliberativo

Aloysio Nunes Ferreira Diretor Presidente - SP Negócios

Márcia de Mello Gomide Diretora - SP Negócios

Michael Sotelo Cerqueira Diretor - SP Negócios

João Manoel Scudeler de Barros Chefe de Gabinete - SP Negócios 

Elenice dos Santos Linhares Gerente Administrativa-Financeira - SP Negócios

      24 ª Reunião do Conselho Deliberativo

       da São Paulo Negócios

Data: 11 de dezembro de 2023 - Horário: 16h - Formato: Virtual
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Esta página é parte integrante da Ata da Vigésima Terceira Reunião Ordinária do  
Conselho Deliberativo da SP Negócios, realizada em dezenove de outubo de dois mil e vinte e três 

 
 

ATA DA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA SÃO PAULO 
NEGÓCIOS, REALIZADA AOS ONZE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E  TRÊS. 

 
Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, conforme Edital de Convocação 
anexo à presente Ata, foi realizada a Vigésima Quarta Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo 
da São Paulo Negócios. Presentes os Conselheiros Sr. Rubens Barbosa, Sr. Wilson Newton de Mello 
Neto, Sr. Lair Alberto Soares Krahenbuhl e Sra. Rita Campagnoli. Também presentes os seguintes 
membros da São Paulo Negócios: Sr. Aloysio Nunes Ferreira, Diretor-Presidente, Sra. Marcia de 
Mello Gomide, Diretora de Negócios e Exportação, Sr. Michael Sotelo Cerqueira, Diretor de 
Investimentos e Novos Negócios, Sr. João Manoel Scudeler de Barros, Chefe de Gabinete e a Sra. 
Elenice dos Santos Linhares, Gerente Administrativo-Financeiro, que foi convidada a secretariar a 
reunião e redigir a presente Ata. Com  a palavra, o Diretor-Presidente da São Paulo Negócios abriu 
a reunião, informou que os demais conselheiros não puderam estar presentes e que seria possível 
iniciar- se os trabalhos, seguindo-se a pauta pré-estabelecida e indicada em Edital de Convocação,  
ao que    todos os participantes, de forma unânime, concordaram. Em seguida, transferiu a palavra 
para a Sra. Marcia Gomide, que transcorreu sobre os resultados alcançados no último período do 
ano pela Diretoria por ela comandada e em conformidade com a apresentação previamente 
encaminhada aos Senhores Conselhereiros e anexa ao presente. Ao término de sua fala, o Sr. 
Aloysio Nunes Ferreira passou a palavra ao Sr. Michael Sotelo Cerqueira, que igualmente 
apresentou os resultados alcançados por sua Diretoria no último período do ano, também de 
acordo com o material previamete encaminhado aos Senhores Conselheiros e anexada neste 
documento. O Sr. Aloysio Nunes Ferreira passa então a palavra à Sra. Elenice Linhares que 
comunica aos Conselheiros a aprovação, pelo COGEAI - Comitê de Governança das Entidades da 
Administração Indireta da Prefeitura de São Paulo, do Relatório de 2022 do CDI – Compromisso 
de Desempenho Institucional ora firmado com aquele comitê. Na sequência, o Sr. Aloysio Nunes 
Ferreira reafirma o papel da SP Negócios no sentido de seguir os passos da boa administração no 
tocante à celebração de outros contratos de gestão com as secretarias SMIT – Secretaria 
Municipal de Inovação e Tecnologia e a SPTUR – Secretaria Municipal de Turismo. A seguir, é 
aberta a fala aos Senhores Conselheiros: o Sr. Wilson parabeniza a SP Negócios pelas atividades 
realizadas ao longo do ano, pela iniciativa em firmar contratos de prestação de serviços com 
outras pastas e reitera sua satisfação com os resultados obtidos. O Sr. Rubens Barbosa pede a 
palavra para expressar seu contentamento ante a presença e visibilidade que a SP Negócios tem 
no mercado, resultado do esforço de suas equipes. Ressaltou que o ano foi muito proveitoso e 
deseja que o próximo o seja igualmente. O Sr. Lair Alberto Soares Krahenbuhl  cumprimenta o Sr. 
Aloysio Nunes Ferreira e toda a equipe e informa que acha pertinente que os trabalhos da SP 
Negócios estejam mais visíveis, que acredita ser interessante maior divulgação das atividades, já 
manifestado isso pessoalmente ao prefeito Ricardo Nunes. Nada mais havendo a tratar, o Diretor-
Presidente da SP Negócios agradeceu a participação e as contribuições de todos os conselheiros 
e demais participantes, declarou encerrada a reunião e determinou a lavratura desta Ata que, lida 
e aprovada, encontra-se devidamente assinada por ele, por mim, Elenice dos Santos Linhares que 
a lavrei e por todos os conselheiros presentes, passando a constar em Processo Administrativo 
pertinentemente aos demais documentos que a compõem. 
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Rubens Barbosa 
Membro do Conselho Deliberativo 

Rita de Cássia Campagnoli Acea 
Membro do Conselho Deliberativo 

Aloysio Nunes Ferreira 
Diretor-Presidente SP Negócios 

Wilson Newton de Mello Neto 
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Elenice dos Santos Linhares 
Gerente Administrativo-Financeiro 

SP Negócios 

Michael Sotelo Cerqueira 
Diretor-Executivo SP Negócios 

Marcia de Mello Gomide 
Diretora-Executiva SP Negócios 
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SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA
Comitê de Governança das Entidades da Administração Indireta

Praça do Patriarca, 59, - Bairro Centro - São Paulo/SP - CEP 01002-010
Telefone: 11 3113-9586

PROCESSO 6017.2023/0004000-6

Encaminhamento SF/COGEAI Nº 094030395

São Paulo, 24 de novembro de 2023.

 

 

 

SPIN/GAB

Senhor Diretor-Presidente,

 

 

Venho por meio deste informar que a JOF, em reunião ocorrida em 19/10/2023, aprovou o Relatório de Acompanhamento do CDI 2022 objeto deste
processo, conforme segue:
 

2) Relatório de Acompanhamento do CDI 2022 Consolidado:

A Junta tomou ciência do Relatório de Acompanhamento do CDI 2022 das entidades ADESAMPA (SEI No. 6017.2023/0003855-9), CET (SEI No.
6017.2023/0003880-0), COHAB (SEI No. 6017.2023/0003861-3), FTM (SEI No. 6017.2023/0003872-9), PRODAM (SEI No. 6017.2023/0003883-4),
SPCINE (SEI No. 6017.2023/0003886-9), SPDA (SEI No. 6017.2023/0003998-9), SPN (SEI No. 6017.2023/0004000-6), SPOBRAS (SEI No.
6017.2023/0004004-9), SPP (SEI No. 6017.2023/0004010-3), SPTURIS (SEI No. 6017.2023/0004025-1), SPREGULA (SEI No. 6017.2023/0004042-1),
SPTRANS (SEI No. 6017.2023/0004017-0) e SPURBANISMO (SEI No. 6017.2023/0004027-8) e deliberou pela aprovação, seguindo a recomendação
do COGEAI.

 
Nesse sentido, devolvo o presente para ciência. Após, solicito envio para a caixa de SF/SUTEM/DECAP/DIEDE, para arquivamento.
 
Atenciosamente,

 
 

TÁCIO PIACENTINI
Diretor Substituto do Departamento de Defesa de Capitais

e Haveres do Município
SF/SUTEM/DECAP

Tácio Piacentini
Diretor(a) de Departamento
Em 24/11/2023, às 15:53.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 094030395 e o código CRC
36540C70.
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DIRETORIA DE NEGÓCIOS E EXPORTAÇÃO
REUNIÃO CONSELHO DELIBERATIVO

11 de dezembro de 2023



outubro
PARTICIPAÇÃO INSTITUCIONAL 

42º ENCONTRO DE COMÉRCIO EXTERIOR - ENAEX  

novembro
RODADA INTERNACIONAL DE NEGÓCIOS – FOCO ÁFRICA
• 52  empresas participantes;

• 15 compradores internacionais: África do Sul, Moçambique, Namíbia, 
Quênia e Uganda;

• 215 reuniões realizadas – 10 visitas às fábricas – 06 visitas ao varejo

• US$12,095 mi em expectativas de negócios para os próximos 12 meses.

RESULTADOS CONSOLIDADOS



RESULTADOS CONSOLIDADOS

novembro / dezembro
TRILHA DE QUALIFICAÇÃO EMPRESARIAL

• Missão Alemanha Feira Ambiente | FURF Design

• 03 Módulos realizados – 36 empresas participantes

outubro
PARTICIPAÇÃO FEIRA DO EMPREENDEDOR SEBRAE SP

• Palestra ministrada sobre “A importância das missões Internacionais para a 
melhoria da competitividade empresarial”

• 02 atendimentos empresariais



RELAÇÕES COMERCIAIS 
ENTRE O BRASIL E: 

• Continente Africano; 

• Namíbia;

• Itália.

INTELIGÊNCIA COMERCIAL

IED NO BRASIL: 

• União Europeia; 

• China;

• Estados Unidos.

PRODUTO INTERNO BRUTO 

• Brasil;

• Estado de São Paulo;

• Cidade de São Paulo.

RELATÓRIO CUSTOMIZADO

Panorama Mercado Pet

• Empresa: Padaria Pet.



04 MISSÕES EMPRESARIAIS
MANUAL PASSO A PASSO DA EXPORTAÇÃO 

PROJETO BRASIL FOOD RETAIL EXPERIENCE 

RODADA INTERNACIONAL DE NEGÓCIOS | NATURAL TECH 

APOIO AO PROGRAMA MÃOS 
E MENTES PAULISTANAS 
(SMDET) 

APOIO INSTITUCIONAL 
PARA O PROGRAMA 
SAMPA + RURAL 

42º ENCONTRO NACIONAL DE 
COMÉRCIO EXTERIOR – ENAEX 

FEIRA DO EMPREENDEDOR SEBRAE SP 

22 ESTUDOS DE INTELIGÊNCIA DE MERCADO

05 BIZ TALKS  GRAVADOS

12 AÇÕES DE 
QUALIFICAÇÃO EMPRESARIAL



Atendimentos Gerais 827

Atendimentos São Paulo 484

Acompanhamento no atendimento 70%

Nível de satisfação Muito Alta e Alta 96%

Negócios Realizados US$ 1,311 Mi

Expectativa de Negócios 12 meses US$ 50,311 Mi

RESULTADOS 2023



04 MISSÕES EMPRESARIAIS

• Alemanha | Feira Ambiente 2023 – Casa e Decoração (Jan./Fev.)
• Estados Unidos:

• Feira ExpoWest – Alimentos, Bebidas e Cosméticos saudáveis (Mar.)
• Feira Light Fair – Iluminação (Mai.)

• Paraguai | Expo Paraguay Brasil – Alimentos, Bebidas, Casa, Construção e Moda (Set.)

MANUAL PASSO A PASSO DA EXPORTAÇÃO (Abr.)

PROJETO BRASIL FOOD RETAIL EXPERIENCE (Mai.) 

• 15 Empresas Participantes;
• 06 convidados internacionais: Chile, Colômbia, Panamá e Peru
• US$ 948 mil realizados e US$ 9,34 Mi em expectativa para os próximos 12 meses.

RODADA INTERNACIONAL DE NEGÓCIOS | NATURAL TECH (Jun.) 

• 32 empresas participantes;
• 10 Compradores Internacionais convidados: Bolívia, Canadá, Chile, Colômbia; EUA, 

Paraguai, Peru e Uruguai;
• 218 reuniões realizadas;
• US$ 75 mil realizados e US$16 mi em expectativas para os próximos 12 meses.

RESULTADOS 
 janeiro a dezembro 2023



APOIO AO PROGRAMA MÃOS E MENTES PAULISTANAS (SMDET) (Jul.)

• Para participação na feira ABUP DECOR SHOW

APOIO INSTITUCIONAL PARA O PROGRAMA SAMPA + RURAL (Jul.)

• Para participação na feira Natural Tech e Bio Brazil Fair

42º ENCONTRO NACIONAL DE COMÉRCIO EXTERIOR – ENAEX (Out.)

FEIRA DO EMPREENDEDOR SEBRAE SP (Out.)

RODADA INTERNACIONAL DE NEGÓCIOS | FOCO ÁFRICA (Out./Nov.)

22 ESTUDOS DE INTELIGÊNCIA DE MERCADO

05 BIZ TALKS  GRAVADOS

• Publicados no canal do You Tube SP Negócios.

12 AÇÕES DE QUALIFICAÇÃO EMPRESARIAL

• 04 Trilhas de Qualificação Empresarial;
• 02 Webinars para Apresentação do Manual Passo a Passo da Exportação;
• 06 Webinars Preparatórios para Missões e ações de promoção comercial.

RESULTADOS 2023

https://www.youtube.com/watch?v=bF2lWteRg5I&list=UULFI4XXULD-ukqZM78cfpI_WA&index=2


AÇÕES EM ANDAMENTO

24 jan a 01 fev 2024
MISSÃO BRASIL ALEMANHA

 FEIRA AMBIENTE 2024

Qualificação Empresarial 
com a Furf Design Studio

10 a 16 mar 2024
MISSÃO BRASIL EUA

EXPO WEST 2024

Qualificação Empresarial 
com Timoth Bush

janeiro 2024
GRAVAÇÃO BIZ TALKS

Publicação no canal Youtube 
SP Negócios

• Empresa Luckau

• Empresa Vasart



Obrigada!

Márcia Gomide

Diretora de Negócios e Exportação

marcia.gomide@spnegocios.com

São Paulo Negócios

Rua Líbero Badaró, 293. 12º andar - conjunto 12C. 

São Paulo / SP

Telefone : +55 11 4862 1730

faleconosco@spnegocios.com

www.spnegocios.com

/saopaulonegocios

@spnegocios1

@spnegocios_
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Anexo III: Apresentação das ações e dos projetos 

da Diretoria de Investimentos e Novos Negócios 





Atendimento
ao Investidor

São Paulo Negócios apoia investidores que possuem interesse em

iniciar ou expandir suas operações na Cidade. A Agência facilita a

comunicação com o governo municipal, buscando que o projeto possa

ser implementado de forma eficiente e eficaz.

Dialogamos com os principais setores da economia local, buscando

mapear os principais desafios para as empresas e identificar como

podemos apoiar para tornar o ambiente de negócios mais fértil.



Resultados 2023:

Foram 10 novos projetos facilitados que somados

representam um montante de cerca de R$ 491 milhões, com

expectativa de geração de aproximadamente 850 empregos,

considerando diretos e indiretos.

15 novas empresas atendidas

*Resultados até Novembro/23



Projetos
Prioritários

São Paulo Negócios é responsável por promover o diálogo entre o Poder

Concedente e o setor privado no que diz respeito a Privatizações,

Concessões e Parcerias Público-Privadas.

A Agência auxilia as empresas em todos os passos que dizem respeito a

projetos de desestatização, incluindo os diálogos iniciais, consulta pública,

prospecção por investidores qualificados e estímulo concorrência nas

licitações.



Resultados 2023

Realização de 28 eventos para divulgação dos projetos de

desestatização (reuniões coletivas e individuais e Audiências
Públicas), de maneira virtual e presencial.

Transmissão ao vivo de 03 Audiências Públicas Virtuais

(Consulta Pública de Ativação de Imóveis, Consulta Pública Núcleo Paiçandu Cultural,
Consulta Pública Geração Distribuída – 2º lote).

Apoio a 06 projetos de desestatização municipais

(Consulta Pública de Ativação de Imóveis, Consulta Pública Núcleo Cultural Paiçandu, PMI
Esplanada Liberdade, Consulta Pública Geração Distribuída – 2º lote, Alienação de Imóveis,
PPP Novos CEUs – 2º lote)

*Resultados até Novembro/2023



Inovação

São Paulo Negócios acompanha aplicação de inovação e
tecnologias nos setores econômicos da Cidade, buscando
identificar os gargalos que impedem novos modelos de
negócios, serviços e produtos se desenvolvam.

Atua na conexão dos diversos players do ecossistema em
prol do fortalecimento e da facilitação de negócios na
Cidade.

Participação em eventos:

• Avança Tech Cripto – outubro;

• Summit Aposta Eletrônicas – outubro;

• Smart City Session – outubro;

• Smart City Expo World Congress – novembro;

• SPTW 2023 - novembro;

• Web Summit Lisboa - novembro;

• CASE – novembro; e

• CCXP - dezembro.

*Resultados até Novembro/2023



OBRIGADO
Michael Cerqueira

Diretor de Investimentos e Novos Negócios
michael.cerqueira@spnegocios.com

https://twitter.com/spnegocios1
https://www.facebook.com/saopaulonegocios/
https://www.instagram.com/spnegocios_/?hl=pt-br
https://www.linkedin.com/company/saopaulonegocios/mycompany/
https://www.youtube.com/channel/UCI4XXULD-ukqZM78cfpI_WA/videos
mailto:michael.cerqueira@spnegocios.com
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